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Министарка рударства и енергетике 
Дубравка Ђедовић, у присуству 
генералног директора ЈП „СРБИЈАГАС“ 
Душана Бајатовића, обишла је радове 
на изградњи гасне интерконекције 
Србија-Бугарска, и том приликом истакла 
да очекује максимално залагање свих 
учесника у пројекту како би гасовод био 
завршен у року, односно током октобра 
текуће године.

- Изградња гасне интерконекције 
Србија-Бугарска стратешки је важан 
пројекат у гасном сектору, али и у нашој 
енергетици уопште, јер ће обезбедити 
додатни правац снабдевања гасом и већу 
сигурност у снабдевању овим енергентом. 
Министарство на дневном нивоу прати 
како теку радови, често су људи из 
Mинистарства и на терену, а данас сам 
дошла и лично да одржим састанак са 
извођачима, надзором, инвеститором и 
представницима институција укључених 
у пројекат и проверим напредак радова, 
рекла је Ђедовић после обиласка 

градилишта гасовода у месту Трупале код 
Ниша.

Извођачи радова информисали су 
министарку да је до сада испоручено 100 
одсто цеви које су потребне за изградњу 
гасовода, положено 70 одсто цеви и 
изграђено 45 одсто надземних објеката, 
а да је преостао већи део радова на 
електроинсталацијама. 

- Очекујем од извођача и свих учесника у 
пројекту да буду максимално ефикасни, 
јер се налазимо у завршној фази радова 
како бисмо на јесен у потпуности 
завршили гасну интерконекцију којом 
ћемо се повезати са новим снабдевачима 
и изворима гаса који долазе пре 
свега из Азербејџана. С пријатељима 
из Азербејџана смо разговарали о 
количинама гаса које можемо да добијамо 
из ове земље за потребе предстојеће 
грејне сезоне, што је између 300 и 500 
милиона кубних метара, а можда и више. 
На путу да постане критична тачка 
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Заједничко предузеће Србије и Мађарске за трговину 
гасом почело је са радом, а генерални директор 
Србијагаса Душан Бајатовић изјавио је за агенцију 
Танјуг, да је циљ заједничке фирме „Сербхунгас“ да се 
прошири трговина гасом у региону.

- Циљ заједничког предузећа Србије и Мађарске 
за трговину гасом није само да мађарска 
електропривреда „MVM“ тргује 
у Србији, већ и да се Србијагас 
појави као трговац у региону, 
рекао је Душан Бајатовић, 
додајући уједно да је предузеће 
„Сербхунгас“ већ основано и 
регистровано у АПР-у и да је реч 
о трговачком предузећу.

- То је обично трговачко предузеће, а 36 таквих 
предузећа је већ основано у Србији. Једина разлика 
између овог и осталих предузећа је што су овде 
„MVM“, односно Мађарска електропривреда и 
„Србијагас“ заједно. Постоје два разлога зашто 
смо то урадили, први је да приликом отварања 
тржишта можемо лакше да се поставимо у односу 
на конкуренцију, јер сада Мађари добијају гас преко 
Србије, али део гаса стиже и из Мађарске, а други 
део се састоји у томе да ми још увек нисмо до краја 
направили сва своја складишта, нисмо проширили 
Банатски Двор, а Мађари имају складишне капацитете 
од укупно седам милијарди кубних метара гаса, 

појаснио је Бајатовић. Он је додао и то да  предузеће 
„Србијагас“ мора да буде регистровано у Европској 
унији да би се појавило као трговац у региону.

- Ускоро ће бити основано ново предузеће Србијагаса у 
Будимпешти. Нема ту никакве посебне улоге имовине, 
никаквих улагања посебних права, једноставно 
тржиште мора да се отвори, то је партнерство 

о заједничком наступу на 
тржишту. Немамо намеру да 
продајемо мање гаса, него да 
продајемо више гаса, истакао је 
он у изјави за Танјуг.

У овом интервјуу, директор је 
навео и то да се отварају нове 
техничке могућности за Србију.

- Завршава се интерконекција Ниш-Димитровград-
Софија, према Мађарској је све у реду, „Турски ток“ 
је завршен, потписан је Уговор у вези са изградњом 
интерконекције према Македонији, били смо и у 
Азербејџану и знамо шта можемо да радимо. Причали 
смо и са Американцима и са Катаром, интерконекција 
Грчка-Бугарска је готова, а крајем октобра ће 
бити готова конекција Србија-Бугарска, ту ће бити 
присутни и нови трговци, и нови правци снабдевања 
гасом, казао је Бајатовић и напоменуо да је у плану 
и евентуално заједничко улагање у изградњу гасних 
централа у Новом Саду, Београду и Нишу.

(www.tanjug.rs)

је испорука електро-опреме која је 
поручена и плаћена, док нам је јако 
важно да се све цеви заваре, споје и 
положе да бисмо завршили линијски део 
гасовода. За то нам је потребан већи 
број екипа на терену и о томе смо данас 
причали са извођачима радова, како би 
побољшали капацитете, нагласила је 
министарка.

Она је рекла да су радови на територији 
Србије усклађени са радовима на 
територији Бугарске и да ће се, преко 
гасовода који је већ изграђен између 
Бугарске и Грчке, Србија повезати са 
изворима гаса који долазе до Грчке, 
пре свега из Азербејџана и Каспијског 
региона и ЛНГ терминала. 

- У будућности ће овај правац бити још 
значајнији, због диверсификације извора снабдевања 
гасом у читавој Европи и могућности да се гас купује 
од различитих снабдевача. Србија овим гасоводом 

добија већу енергетску сигурност, а имаће и улогу 
транзитне земље за регион, као и у случају гасовода 
„Балкански ток“, рекла је Ђедовић.

(www.mre.gov.rs)

„Сербхунгас“ почео са радом

ЦИЉ ЈЕ ДА СЕ ПРОШИРИ ТРГОВИНА 
ГАСОМ У РЕГИОНУ

Расписан тендер за технички преглед гасовода Ниш-Димитровград
ВРЕДНОСТ РАДОВА 55 МИЛИОНА ДИНАРА
Јавно предузеће „СРБИЈАГАС“ расписало је тендер за технички преглед гасовода Ниш-Димитровград. Вредност 
тендера процењена је на 55 милиона динара. Техничким прегледом биће обухваћени сви објекти и радови у 
оквиру пројекта, а у складу са грађевинском дозволом и пројектно-техничком документацијом на основу које је 
објекат изграђен, као и у складу са прописима и стандардима. Рок за реализацију услуге је 180 дана од увођења 
у посао и достављања све потребне документације. Пријаве на тендер биле су отворене до 14. августа.

(www.ekapija.com)
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У Новом Саду је 20.07.2023. 
године, одржана седница 
Надзорног одбора Јавног 
предузећа „СРБИЈАГАС“, којој је 
председавао професор доктор 
Муамер Реџовић, председник 
Надзорног одбора, а присутни 
су, поред чланова Надзорног 
одбора, били и представници 
менаџмента компаније. 

Надзорни одбор је, у оквиру 
дневног реда, усвојио 
Извештај независног ревизора 
о извршеној ревизији 
Консолидованих финансијских 
извештаја ЈП „СРБИЈАГАС“ за период 01.01-31.12.2022. 
године, а потом и Консолидоване извештаје након 
извршене ревизије независног ревизора, који ће бити 
достављени оснивачу, Влади Републике Србије, у циљу 
информисања о пословању компаније. 

На седници је усвојен и Извештај о пословању 
предузећа за период јануар-март 2023. године, који 
су обележиле активности на сигурном снабдевању 
тржишта Републике Србије природним гасом и 
стратешким инвестиционим пројектима, као и 
прилагођавању пословања условима рекордног 
раста цена гаса у Европи и свету. „СРБИЈАГАС“ је и 
од почетка године, све своје активности усмерио 
на обезбеђење потребних залиха гаса и пуњење 
складишта у Банатском Двору, у континуираној 
сарадњи са Владом, министарствима и свим 
релевантним институцијама. Упркос раду у отежаним 

околностима које су утицале на оптерећење у погледу 
финансирања свих обавеза и тешкоћа са наплатом 
потраживања од дела купаца, у прва три месеца 
2023. године, компанија је остварила позитиван 
финансијски резултат у виду пословне и нето добити.

На седници су, у законом утврђеним роковима, 
усвојени и шестомесечни извештаји о процени ризика 
наплате краткорочних потраживања и пласмана, 
односно о њиховом вредновању, затим о вредновању 
дугорочних финансијских пласмана, дугорочних 
потраживања и квалификацији заједничких 
аранжмана, о вредновању залиха  материјала, 
резервних делова, алата и инвентара и вредновању  
датих аванса,  а усвојен је и Извештај о ванредном 
попису залиха природног гаса са стањем на дан 
01.07.2023. године.

(www.srbijagas.com)

На седници Надзорног одбора Јавног предузећа 
„СРБИЈАГАС“, која је одржана 27.07.2023. године у 
пословној згради компаније у Београду, усвојени су 
Периодични финансијски извештаји предузећа за 
период 01.01-30.06.2023. године, као и Извештај о 
реализацији годишњег Програма пословања у првој 
половини године.

Седници је председавао председник Надзорног 
одбора професор доктор Муамер Реџовић, а 
присутни су били и чланови менаџмента компаније.

На почетку рада, присутнима је представљен нови 
члан Надзорног одбора ЈП „СРБИЈАГАС“ Вељко 
Ковачевић, кога је на ову функцију именовала Влада 
Републике Србије.

Чланови Надзорног одбора, приликом усвајања 
извештаја у оквиру дневног реда, упознати су са 
резултатима пословања ЈП „СРБИЈАГАС“ у првих шест 
месеци, а том приликом истакнуто је да су сигурно 
снабдевање тржишта природним гасом и стратешки 
инвестициони пројекти, као и позитиван финансијски 
резултат у виду пословне и нето добити, обележили 
и овај извештајни период. И даље су интензивне 

активности на обезбеђењу  потребних 
залиха гаса и пуњењу складишта у 
Банатском Двору. У наведеном периоду 
настављена  је изградња гасовода на 
територији Републике Србије и стварање 
услова за диверсификацију праваца 
снабдевања, адекватну гасоводну 
инфраструктуру и будуће сигурно 
снабдевање потрошача природним гасом. 
Предузете су и све потребне активности 
и могуће мере у погледу ефикасности 
наплате потраживања и одржавања 
ликвидности предузећа. Сви запослени, 
заједно са менаџментом и Надзорним 

одбором предузећа, уз континуирану сарадњу 
са Оснивачем и министарствима, допринели су 
позитивном пословању и остварењу пословне и нето 
добити.

Добре резултате пословања компаније истакао је, 
осврћући се на усвојене извештаје,  председник 
Надзорног одбора проф. др Муамер Реџовић, рекавши 
да су они одлични, имајући у виду услове у којима 
је предузеће пословало. Он је посебно нагласио 
значај још већег степена наплате потраживања и 
интензивирања инвестиционих активности за будуће 
пословање предузећа, али исто тако и неопходност 
кадровског јачања компаније и стварања услова за 
бољи материјални положај запослених Србијагаса.

Надзорни одбор је на седници усвојио и Правилник о 
раду, као и годишњи План рада Комисије за ревизију 
ЈП “СРБИЈАГАС“, Нови Сад, у складу са Законом 
о јавним предузећима, Законом о привредним 
друштвима, Законом о рачуноводству, Законом о 
енергетици, Законом о ревизији и Међународним 
рачуноводственим стандардима.

(www.srbijagas.com)

У јулу одржане две седнице Надзорног одбора Друга јулска седница Надзорног одбор одржана у Београду

КОМИСИЈЕ ПОДНЕЛЕ ШЕСТОМЕСЕЧНЕ 
ИЗВЕШТАЈЕ

ПОЗИТИВАН ФИНАНСИЈСКИ РЕЗУЛТАТ 
ЈП „СРБИЈАГАС“ У ПРВИХ ШЕСТ МЕСЕЦИ
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Велику пажњу јавности и овог месеца привукла су 
гостовања генералног директора ЈП „СРБИЈАГАС“ 
Душана Бајатовића на медијима са националном 
фреквенцијом, али и његови интервјуи за агенцију 
Танјуг и још неке медијске куће. Изјаве директора 
у вези са ценом гаса и сигурношћу снабдевања тим 
енергентом, пренели су готово сви медији у земљи. 
У разговору са новинарима Танјуга он је изјавио да 
ће Србија имати довољно гаса током предстојеће 
зимске сезоне за домаћинства, али и за индустрију, 
пошто имамо ускладиштено укупно око 700 милиона 
кубика, плус скоро 400 милиона које ће код нас имати 
„Гаспром“.

Такође, директор је рекао и то да, уколико дође до 
другог поскупљења гаса ове године, оно неће бити 
веће од 10 одсто без обзира на услове на тржишту.

- Укупно у Банатском Двору ћемо имати 395 милиона 
кубика гаса за Србију, плус отприлике исто толико ће 
и „Гаспром“ ускладиштити, што представља приличну 
безбедност. У Мађарској ћемо ускладиштити непуних 
300 милиона кубика, а ако успемо и нешто више, 
рекао је Душан Бајатовић и истакао да то представља 
озбиљну енергетску безбедност за нашу земљу.

- Што се тиче повлачења гаса из Мађарске, имамо 
пуну флексибилност, тако смо договорили са 
мађарским партнерима. И ове сезоне ћемо из 
складишта у Мађарској моћи да повлачимо наш гас у 
данима када нам то треба, до шест милиона кубика 
дневно. С обзиром на то да из Банатског Двора 
можемо да повлачимо пет милиона кубика, то значи 
да ми за пеглање пикова имамо око 11 милиона 
кубика, што је потпуно довољно, навео је он. 

- Можемо сматрати да ћемо 
сваког дана имати довољне 
количине гаса за све 
потрошаче. Процењујемо да 
ће ове године укупно бити 
потрошено 2,86 милијарди 
кубика гаса, то јест од 1. 
октобра ове до 1. октобра 
следеће године, казао је 
Бајатовић. Такође, истакао 
је да су председник Вучић 
и мађарски премијер Орбан 
у Будимпешти договорили 
међусобну солидарност 
када је реч о енергетској 
безбедности и додао да то и 
јесу принципи ЕУ.  

- Видимо да су европска 
складишта на нивоу 
попуњености од око 90 

одсто, што гарантује безбедност да се неће смрзнути, 
али остаје питање колико ће бити гаса за индустрију у 
Европи. То су планови који ће се разматрати на нивоу 
ЕУ. Што се тиче Србије, имаћемо пуно снабдевање и за 
све индустријске потрошаче. И у том смислу су јасни 
договори Вучића и Орбана, као и аранжман на основу 
договора Вучића и Путина, који иду у корист тога да 
Србија може себе сматрати чак и дугорочно, барем у 
наредне две - три године, у смислу гаса, енергетски 
безбедном земљом, нагласио је он. 

Цену ћемо израчунати у септембру

Гостујући у Јутарњем дневнику Радио телевизије 
Србије, директор Србијагаса је казао да се, иако је 
Међународни монетарни фонд тражио да се цена 
гаса у Србији повећа за 10 одсто, „уколико папири 
Србијагаса покажу да може и мало мање, сигурно 
неће ићи на уштрб купаца“. Он је појаснио да 
повећање цене гаса од 1. новембра зависи од две 
ствари.

- Најпре од цена на берзи по којој можемо да купимо 
гас и, евентуално, колико Србијагасу треба новца 
да кредите, који су на пет и седам година, можемо 
да вратимо. То поскупљење сигурно неће бити 
веће од десет посто. Колико ће бити конкретно, 
израчунаћемо практично следећег месеца. напоменуо 
је Бајатовић. Он је потврдио и да тренутно нема 
довољних количина гаса за Европу, али и да нема 
шпекулативних активности које су се дешавале када 
је гас достизао и 3.700 долара.

Што се тиче гасификације Србије, како је рекао 
Бајатовић, најважнији је гасовод Александровац-Тутин 
који ће бити завршен за два месеца.

- Крајем октобра биће 
завршена интерконекција 
Ниш-Димитровград- Софија. 
Неке количине гаса можемо 
да добијемо одатле можда 
чак и ове сезоне, додао 
је он наводећи и то да на 
европском тржишту има гаса 
из ЛНГ-а, из правца Украјине, 
али и да ради „Турски ток“.

Директор Србијагаса 
гостовао је овог месеца и у 
емисијама Јутарњег програма 
на РТВ Пинк и на ТВ Прва. 

- Предузели смо све кораке 
како би обезбедили довољно 
гаса. Када имате више 
избора, односно кад повећате број оних који могу да 
вам продају гас и када добро стојите финансијски, ви 
сте смањили ризике да останете без тог енергента, 
казао је Бајатовић. Он је подсетио да Србија има 
дугорочни уговор потписан по нафтној формули, а који 
је по најнижој могућој цени која се може замислити 
и њега су договорили председници Србије и Русије, 
Александар Вучић и Владимир Путин.

Он је додао да је његова процена да ће Србија до 
2030. године бити на нивоу годишње потрошње 
гаса од 4,7 милијарди метара кубних, а до 2035. на 
нивоу од 7,2 милијарди кубних метара, док је сада та 
потрошња негде око три милијарде.  Према његовим 
речима, 1,4 милијарди евра је у претходном периоду 
коштало то што је домаћинствима, болницама, 
школама дат гас за грејање.

- Није све паре дала држава, него се и „СРБИЈАГАС“ 
задужио, казао је он и додао да је све транспарентно 
и да се до последње паре зна за колико је држава 
у ком периоду дала новца, а то је потврдио и 
Међународни монетарни фонд. Бајатовић је казао да 
сви трошкови не смеју да се преливају на државу и 
Србијагас и да потрошачи морају нешто да плате.

- Суштина реформе енергетских предузећа је у томе 
да она буду на нивоу најбољих енергетских компанија 
у свету, али онда и плате морају да буду на нивоу 
колике су у тим предузећима. Реформа треба да буде 
једна јака корпоративизација јавних предузећа, казао 
је он и нагласио да од менаџмента треба да се траже 
резултати и да треба да буде „мањи уплив политике“.

В.А.

Позитивна заступљеност компаније кроз медијско присуство директора Србијагаса

ЈАВНОСТ УВЕК НАЈВИШЕ ИНТЕРЕСУЈУ ЦЕНЕ И 
СИГУРНОСТ СНАБДЕВАЊА ПРИРОДНИМ ГАСОМ

СРБИЈАГАС ПРЕДЛАЖЕ ИЗГРАДЊУ НОВОГ ГАСОВОДА 
ОД НИША ДО ХОРГОША

Oдлука о пројекту још није донета, потребан инвеститор

Генерални директор Душан Бајатовић рекао је у разговору за „Новости“ да 
„СРБИЈАГАС“  предлаже да се изгради потпуно нови гасовод од Ниша до Хоргоша. 

Према писању тог листа, основе за такав пројекат постоје пошто је при крају изградња гасне 
интерконекције између Србије и Бугарске, која ће обезбедити додатне правце снабдевања наше земље 
гасом из Азербејџана и са грчких терминала за течни нафтни гас, док се планира и повезивање са 
Северном Македонијом, а очекује се и да ће привреда наставити да повећава потрошњу гаса.
Због свега тога, Бајатовић, у разговору за Новости каже да је предлог тог предузећа да се гради потпуно 
нови гасовод од Ниша до Хоргоша, који би, због развијености мађарског транспортног система, омогућио 
да се успостави двосмерни гасовод великог капацитета до Баумгартена у Аустрији, који је највеће гасно 
чвориште у Европи, и са друге стране до Грчке, односно Турске.
- Капацитет тог гасовода би могао додатно да се проширује компресорским станицама и на транспортним 
правцима ка северу и ка југу. Плус нам остаје и Балкански ток са постојећим уговором који имамо, додао је 
Бајатовић. Рекао је и да још увек није одлучено да се уђе у овај пројекат, јер је то велика инвестиција и да 
је потребно да се нађе инвеститор. Новости, међутим, напомињу да се прави план, и да је Министарство 
грађевинарства недавно донело одлуку да се уради процена утицаја на животну средину изградње 
двосмерног магистралног гасовода Ниш – Батајница – Хоргош.
- Овим пројектом се ослањамо на Јужни гасни коридор који је Европа пројектовала. Треба имати у виду 
да ће Азербејџан повећати испоруке за Европу. Од 2026. то неће више бити 18 милијарди кубних метара 
колико је сад, него 36 милијарди кубика. Изградњом новог гасовода од Ниша до Хоргоша постали бисмо 
велика транзитна земља, закључио је он.
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Директор Србијагаса Душан Бајатовић и 
председник општине Звездара Владан Јеремић 
потписали су, средином јула, Уговор о изградњи 
новог гасовода на подручју општине Звездара са 
стратешким партнером, предузећем „ДМ инвест“. 
Потписивању тог документа присуствовао је  
потпредседник Владе и министар финансија Синиша 
Мали, који је истакао да је то велика вест за грађане 
Београда и Звездаре.

- Мали Мокри Луг, Велики Мокри Луг, Миријево, 
Зелено брдо и потез око Звездарске шуме ће добити 
гас, а цела Звездара ће у наредних годину и по дана 
бити покривена гасном мрежом. 17 година се чекало 
на наставак радова. На овај начин ћемо испунити 
обећање које смо дали грађанима Звездаре. То ће 
подићи квалитет живота. Ми ћемо на овај начин 
обезбедити изворе за топлотну енергију за све 
грађане Звездаре, рекао је Мали.

Он је грађанима Србије поручио да су обезбеђене 
довољне количине гаса за предстојећу грејну сезону.

- Ми у овом тренутку имамо 590 милиона кубних 
метара гаса у складиштима у Банатском Двору и 
Мађарској. Закупили смо пре два дана још додатних 
78 милиона кубних метара гаса. Ми на тај начин 
обезбеђујемо сигурност и стабилност нашег 
енергетског сектора, а то је политика од које нећемо 
одустати, рекао је министар. Како је истакао, то су 
показатељи колико се Србија и Београд развијају.

Генерални директор Србијагаса Душан Бајатовић 
истакао је овом приликом да ће Београд до краја 
2023. године бити 100 одсто гасификован.

- Ми нисмо прекинули инвестиције и гасификацију, 
овај пројекат се не односи само на општину 
Звездара, ми практично сада завршавамо све 
послове и на Палилули, рекао је Бајатовић. Директор 
Србијагаса истакао је да је пројекат изградње 

гасовода на Звездари вредан око 12 
милиона евра, да ће бити дуг 134 
километра и да обухвата гасоводе 
средњег и високог притиска, као и да 
се односи на Мали Мокри Луг, Велики 
Мокри Луг и делове општине Звездара.

Он је, такође, додао да ће пројекат 
бити готов за највише 18 месеци и 
да ће бити предвиђен максималан 
број прикључака, да ће цена бити 780 
евра у динарској противвредности по 
прикључку на три године без камате уз 
рачун који доставља Србијагас.

Када је реч о Новом Београду, 
Бајатовић додаје да је остало да се 
заврши још 140 километара у том делу 

Београда, будући да ће на подручју те општине бити 
организован „ЕXPО 2027“, чиме би Београд био у 
потпуности гасификован.

- Ми ћемо већ сутра дати налог извођачу за вођење 
радова, и за 18 месеци ће бити како смо потписали, 
закључио је Бајатовић.

Председник општине Звездара Владан Јеремић 
рекао је да је задовољан што се након 17 година 
коначно ушло у реализацију пројекта гасификације 
те општине. Како је истакао, није било дана у 
претходних неколико година да се неко од суграђана 
није обратио са питањем и молбом да ли ће и када да 
се настави са гасификацијом Звездаре.

- Овај посао је био прекинут пре скоро 17 година и 
захваљујући пре свега разумевању и подршци коју 
смо добили од стране министра Малог. Данас смо 
дошли у ову ситуацију да потписивањем уговора 
практично наставимо са тим послом, изјавио је 
Јеремић. Према његовим речима, то је само „прво 
полувреме“, а да следи „друго полувреме“, односно 
рад на терену и рад са људима.

- Ја сам сигуран и да ћемо ми испоштовати оно 
што стоји у уговору, дакле да у наредних годину 
дана овај посао, који је од капиталног значаја за 
становнике Звездаре, буде завршен. Звездара 
је једна од највећих београдских општина и 
просто је неопходно да развој општине и по броју 
становника буде пропраћен и у погледу адекватне 
инфраструктуре. Гасификација је нешто што има 
вишеструки значај, не само у смислу заштите 
животне средине, него и финансијски, навео је први 
човек ове београдске општине. Једноставно, како 
је рекао, пројекат гасификације ће становницима 
Звездаре омогућити квалитетније услове за живот.

(www.tanjug.rs) 

Лето је део године када се пуно ради на гасоводном 
ситему ЈП „СРБИЈАГАС“. Од наших колега из ОДС-а 
у континуитету смо обавештавани о планираним 
радовима ових летњих месеци, па смо тако, почетком 
јула, добили информацију да ће због неопходних 
радова на проширењу система на Градској гасној 
мрежи (ГГМ) Сечањ, у насељеним местима Крајишник 
и Јаша Томић, доћи до краткотрајног поремећаја у 
испоруци природног гаса у четвртак, 13.07.2023. 
године.

Наша служба, Служба за односе с јавношћу и 
маркетинг ЈП „СРБИЈАГАС“, обавестила је купце 
природног гаса у општини БАЧКА ТОПОЛА, да ће 
због неопходних радова на замени деонице гасовода 
Бачка Топола испод пруге Београд-Будимпешта, тј. 
од СГС Бачка Топола до МРС Зобнатица, на подручју 
те општине доћи до краткотрајног поремећаја у 
испоруци природног гаса у понедељак, 17.07.2023. 

године, у 8:00 часова до среде, 19.07.2023. године у 
12:00 часова .

Пред крај јула, тачније 27.07.2023. године о радовима 
су обавештени и купци  природног гаса у општини 
ЋУПРИЈА. Тамо је рађена санација оштећења на 
челичном дистрибутивном гасоводу на подручју 
те општине због чега су поремећај у испоруци 
гаса имали потрошачи у насељеном месту Супска 
и они који припадају делу око Болнице Ћуприја. 
Такође, и правна лица попут Фабрике сточне хране 
„Компонента“ и Здравственог центра Ћуприја, нису 
имали гаса од 08:00 до 20:00 часова .

ЈП „СРБИЈАГАС“, Нови Сад обавестило је и купце 
природног гаса у делу Града ПАНЧЕВА, односно 
делу улице Патријарха Чарнојевића, између улица 
Димитрија Туцовића и Бранка Радичевића, да ће због 
неопходних радова на реконструкцији улице, доћи 
до краткотрајног поремећаја у испоруци природног 
гаса у петак, 28.07.2023. године. Локални медији 
у Панчеву објавили су ову информацију, на основу 
нашег саопштења.

А због извођења радова на гасним објектима Радне 
јединице „Транспорт“ Београд, у среду, 30.08.2023. 
године, у времену од 07:00 до 22:00 часа, такође 
краткотрајни прекид у испоруци природног гаса 
за потрошаче који се природним гасом снабдевају 
са ГМРС “ПАРАЋИН”. Оператор транспортног 
система је о овим радовима обавестио Оператора 
дистрибутивног система - ОДС ЈП „СРБИЈАГАС“.

(www.srbijagas.com)

Чекало се 17 година, градиће се нови гасовод у Србији Радови овог лета од Сечња до Параћина

ПОТПИСАН УГОВОР ЗА ИЗГРАДЊУ ГАСОВОДА 
НА ЗВЕЗДАРИ

ИНТЕРВЕНЦИЈЕ И НА ДИСТРИБУТИВНОМ И НА 
ТРАНСПОРТНОМ СИСТЕМУ

8 9
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Весна Арсић

Чини се да овог лета у нашем синдикату нема 
одмора, будући да ситуација са зарадама и 
стандардом запослених Србијагаса, захтева да 
се овој теми посвети највећа пажња и да се сви 
капацитети усмере и ангажују управо на том плану. 
Јединствена синдикална организација „СРБИЈАГАС“, 
како смо и пратећи Интернет страницу синдиката, 
али и у разговору са председником ЈСО, Вељком 
Милошевићем, сазнали, одлучна је да се избори за 
бољи материјални и социјални положај запослених 
у нашој компанији и у том циљу покренула је низ 
иницијатива и разговора чија је суштина да се на 
свим надлежним местима чује, пренесе и затражи 
решење за проблеме запослених у целокупном 
енергетском сектору Србије, а пре свега у предузећу 
у којем радимо.    

- У Министарству рударства и енергетике одржан 
је састанак представника синдиката радника 
енергетике Србије, дакле оних компанија чији је 
власник држава која је самим тим надлежна за 
сва најважнија питања па тако и за доношење 
колективних уговора која дефинишу права и обавезе 
радника, зараде и остала примања и све друге теме 
за које су радници итекако заинтересовани. Ми 
смо представницима Министарства изнели основни 
захтев синдиката, а то је повећање зарада за 6%, 
у складу са упућеним иницијативама из сваког 
предузећа од пре неколико недеља. Надлежне смо 
упознали са хитношћу и неопходношћу давања 
сагласности на измене колективних уговора у 
погледу зарада, како би се барем у некој мери 

успорио пад стандарда запослених у овом 
сектору и, нарочито, спречио даљи одлив 
стручних кадрова из ових компанија због 
неадекватних примања. Саслушали су нас 
и, заиста, уважили наше ставове, свесни 
ситуације у којој се налазимо. Будући 
да је за ове измене потребна сагласност 
и других министарстава, као што су 
Министарство финансија и Министарство 
рада, запошљавања и социјалне политике, 
речено нам је да ће у кратком року бити 
одржане консултације са њима и да ћемо 
добити одговор. То још увек чекамо, 
видећемо. Оно што сви ми знамо, то је да 
наше зараде од 2014. године константно 
падају, да због опште економске кризе, 
имамо инфлацију која је на годишњем 
нивоу достигла око 15% и да је због тога 
раст трошкова живота многоструко већи у 
посматраном периоду, казао је у разговору 

за наш билтен Вељко Милошевић.

Ово је, ипак, само један део проблема које запослени 
имају, чули смо у синдикату. Други је везан за 
изузетно мала примања и тежак материјални положај 
појединих категорија запослених у ЈП „СРБИЈАГАС“, 
а мисли се на запослене који раде у ОДС-у и 
распоређени су на радна места „манипуланти“. 
Они су, обраћајући се синдикату и надлежнима 
у предузећу, скренули пажњу на свој положај и 
примања која су код једног дела наших колега, чак 
испод минималне зараде у Србији.

- Синдикат је на седници Председништва у 
проширеном саставу, одржаној 15.08.2023. године, 
разматрао захтев тог дела запослених Србијагаса и 
заузео став да их у потпуности подржава и с тим у 
вези послодавцу предложио да се оним запосленима 
који имају најниже коефицијенте, а који су својим 
радом и залагањем на послу, заслужили да имају 
већа примања, подигну коефицијенти. Реализација 
ове иницијативе се очекује што пре, будући да 
смо о свему обавестили пословодство предузећа, 
а према информацијама које има синдикат, већ је 
одржан састанак извршног директора ОДС-а са 
руководиоцима радних јединица на којем је било 
речи о свему овоме. Уз подизање коефицијената, 
синдикат је предложио и то да у систематизацији 
радних места, у овом делу, убудуће не буде више 
од 3 нивоа, уместо садашњих 5. То би значило, 
нпр. да за  манипуланте постоји први почетнички 
коефицијент, па старији манипулант и руководилац. 
Све друго је заиста несврисходно и, једноставно, није 

добро за једну добро организовану компанију. Уједно, 
приликом вредновања ових радних места, треба 
водити рачуна да најмањи коефицијент за запослене 
са средњом школом, имајући у виду основицу, никако 
не буде испод минималне зараде, напоменуо је 
председник нашег синдиката.

Он је овом приликом, такође, саопштио да је 
Синдикат генералном директору и пословодству 
упутио захтев да се запосленима исплати зајам за 

огрев, зимницу и уџбенике за децу, а с обзиром на то 
да послодавац прошле године није исплатио зајам, 
предложено је да исплата ове помоћи запосленима 
буде реализована почев од септембра, чим се за 
то стекну услови. Услови отплате били би исти као 
ранијих година, дакле на 10 месеци, односно на 
20 полумесечних рата, које би стартовале када се 
заврши исплата претходног зајма односно кредита 
код Поштанске штедионице.
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Наш синдикат наставља борбу за бољи материјални положај запослених

ЧЕКА СЕ ОДГОВОР МИНИСТАРСТВА ЕНЕРГЕТИКЕ 
О ПОВЕЋАЊУ ЗАРАДА, А У МЕЂУВРЕМЕНУ 
КОЕФИЦИЈЕНТИ МАНИПУЛАНАТА И ЗАЈАМ 
ЗАПОСЛЕНИМА У ФОКУСУ АКТИВНОСТИ

11

ПОСЛЕ ДУЖЕ ПАУЗЕ, СПОРТСКИ СУСРЕТИ ЗАПОСЛЕНИХ У ЕНЕРГЕТИЦИ 

У разговору са нашим саговорником, чули смо да је ове године у припреми одржавање Сусрета радника 
енергетике Србије, у организацији гранског синдиката – Самосталног синдиката радника енергетике 
Србије. На овим традиционалним сусретима, које се одржавају након неколико година паузе, а која је 
логично уследила због вишегодишње епидемије корона вируса, али и због кризе која се одразила на 
енергетски сектор привреде, учествоваће и спортска екипа ЈП „СРБИЈАГАС“, коју ће овога пута, у складу 
са својим финансијским могућностима, као и имајући у виду спортске резултате које су до сада постизали, 
подржати и на ово такмичење испратити ЈСО „СРБИЈАГАС“. Како се очекује, у Кладову од 21. до 24. 
септембра нашу компанију представљаће наши најбољи спортисти, пре свих баскеташи 3x3, који су на 
свим такмичењима до сада побеђивали.

И ове године, наше колеге из Службе 
електроодржавања у Београду, која постоји у оквиру 
Радне јединице „Одржавања гасовода“ Београд, нису 
изневерили традицију, већ су се, као и претходних 
година, окупили на свој дан – 2. август, који су 
прогласили даном електричара. И то је увек добар 
повод да се сретну садашњи запослени, као и колеге 
којe су у пензији, а који су свој радни век провели у 
овом сектору. Наравно, увек има и гостију, колега из 
других сектора. Ово је била прилика да се евоцирају 
успомене, размене мишљења, погледају фотографије 
са путовања, фотографије деце, унука... Уз пригодно 
послужење, у доброј атмосфери, сусрет је трајао 
до вечерњих сати, уз обећање да се ће се видети и 
следеће године.

Јасмина Ђорђевић

Традиција се наставља

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ЕЛЕКТРИЧАРА
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Владимир Уторник

Пензионери Србијагаса су непланирано током летње 
паузе имали једну активност. На адресу Удружења 
стигао је позив од Савеза пензионера Војводине да 
екипа наших бивших радника учествује на Другој 
Олимпијади спорта пензионера Војводине. Ова 
специфична смотра пензионера спортиста одржана 
је 14. августа у Зрењанину, а наступило је 37 екипа 
из градова широм Војводине. Када се све сабере на 
пензионерској Олимпијади учествовало  је 
близу 200 такмичара. 

- Организатор Олимпијаде је Савез 
пензионера Војводине, док је домаћин 
и технички организатор био Савез 
пензионера Зрењанина. Углавном су на 
оваквим такмичењима до сада учествовале 
територијалне пензионерске организације, 
а сада смо и ми, као гранско удружење, 
добили позив који смо и прихватили, 
појаснио је председник УПР ЈП „СРБИЈАГАС“ 
Бошко Тодоровић.  

Удружење су, осим Тодоровића, у 
Зрењанину представљали још Драгица 

Ђурин и Влада Чолић из зрењанинског клуба, 
те Драгица и Миле Бартул из клуба Кикинда. 

- Надметали смо се у четири дисциплине – 
пикадо, шутирање на мали гол, шутирање на 
кош са линије слободног бацања и штафетно 
такмичење у брзом ходању. Нисмо се нешто 
спектакуларно припремали за ово, тако да нам 
је такав био и учинак, а водили смо се оном 
давном Кубертеновом девизом да је најважније 
учествовати. Наступ, ако имамо у виду наше 
могућности, може да се оцени као успешан. 
Резултат је заиста био у другом плану, а у првом 
је било то да покажемо да смо физички активни 
и да се, на крају крајева, састанемо и дружимо 
са пензионерима из читаве Војводине. Ипак, 
морам да додам да је Драгица Ђурин изузетан 
такмичар у пикаду, истакао је Тодоровић. 

С обзиром на то да је ово била друга Олимпијада 
спорта пензионера Војводине (прва је одржана 
прошле године), идеја је да овај догађај постане 
традиционалан и да оваквих дружења буде што 
више. Отуда се и председник пензионера Србијагаса 
нада да ће следеће године на наредном тамичењу 
представници наших бивших радника бити боље 
припремљени и сасмим тим имати бољи учинак.

Наши бивши радници имали једну акцију у августу

ПЕНЗИОНЕРИ СРБИЈАГАСА УЧЕСТВОВАЛИ 
НА ОЛИМПИЈАДИ У ЗРЕЊАНИНУ

УОБИЧАЈЕНО РАДНО ВРЕМЕ

Иначе, пензионери Србијагаса  су, након летњег одмора, почели са радом. Канцеларија Удружења у 
улици Максима Горког 26, радиће као и до сада уторком, средом и четвртком од 10 до 12 часова. Постоји 
могућност да у другој половини септембра, после дужег времена, буде организован и један излет. 
Централни догађај ове године, што се пензионера тиче, биће у октобру. Тада ће се, као што смо већ 
писали, одржати Свечана седница Скупштине поводом обележавања 20 година постојања Удружења 
пензионисаних радника ЈП „СРБИЈАГАС“.

У нашу малу редакцију ових дана стигла је прелепа 
разгледница са рајских острва Сејшели. Наше колеге 
које су биле тамо кажу да су утисци предивни, 
од непоновљивих природних предела и прелепих 
плажа до разних других атракција и садржаја, 
јединствене разнобојне архитектуре и места великог 
културног наслеђа. Поред главног острва Махе, они 
су били и на другом највећем и најпопуларнијем, а 
за многе и најлепшем, острву Пралин. Ту су, кажу, 

најлепше плаже на свету, са белим 
свиленкастим песком и тиркизним 
морем, са јединственим Националним 
парком и резерватом природе и 
палмама по којима су Сејшели надалеко 
познати. Све у свему, настале су дивне и 
незаборавне фотографије које дочаравају лепоту 
и атмосферу овог рајског места, које су желели да 
поделе са нама.               В.А.

Разгледница са Сејшела

НЕЗАБОРАВНА ТРОПСКА АВАНТУРА
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Руменка
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча, „Good Will-WG”, Крњача
пелет - „Тропикал БГД“, Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период август 2023.

Припремили: Драгана Драгишић и Владимир Петровић

Период август 2023.
Период август 2023.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.16 3.6 0.85 1.36 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.28 3.6 0.85 1.40 1.03 2.88%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 175.00 45.9 0.85 4.49 3.30 229.94%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 10.941 3.6 0.99 3.07 2.26 125.81%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 21.882 3.6 0.99 6.14 4.52 351.62%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 12.504 3.6 0.99 3.51 2.58 158.07%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 25.008 3.6 0.99 7.02 5.16 416.14%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.252 3.6 0.99 1.75 1.29 29.04%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.39 39.12%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.021 0.6 1.93 1.42 41.65%
Угаљ Бановићи коцка** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.49 48.60%
Пелет t 25,541.67 17.657 0.91 1.59 1.17 16.93%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Руменка
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период август 2023.
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Период август 2023.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.16 3.6 0.85 1.36 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.28 3.6 0.85 1.40 1.03 2.88%
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Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 25.008 3.6 0.99 7.02 5.16 416.14%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.252 3.6 0.99 1.75 1.29 29.04%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.39 39.12%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.021 0.6 1.93 1.42 41.65%
Угаљ Бановићи коцка** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.49 48.60%
Пелет t 25,541.67 17.657 0.91 1.59 1.17 16.93%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Руменка
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период август 2023.
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